



টেলিটক বাংলাদেশ লিমিটেড
(Teletalk Bangladesh Ltd.)

বাড়ি নং: ৩/এ, ৫/এ, ৭/এ, রোড নং: ১৭, গুলশান-১, ঢাকা-১২১২
(রাজউক কমার্শিয়াল কমপ্লেক্স, লেভেল-১০)



নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

ডাক ও টেলিযোগাযোগ বিভাগের আওতাধীন টেলিটক বাংলাদেশ লিমিটেড (টিবিএল)এর কর্মকর্তা/কর্মচারীগণ এর নিয়মিত স্বাস্থ্য সেবা প্রদানের নিমিত্তে একজন খন্ডকালীন চুক্তিভিত্তিক রেজিস্টার্ড চিকিৎসক নিয়োগের উদ্দেশ্যে নিম্নবর্ণিত শর্তাবলী সাপেক্ষে বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট থেকে অনলাইনে আবেদন আহ্বান করা যাচ্ছেঃ

পদের নাম ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা ও অন্যান্য শর্তাবলী	মাসিক বেতন (সর্বসাকুল্য)
পদের নাম: চুক্তি ভিত্তিক খন্ডকালীন চিকিৎসক সংখ্যা: ০১ (এক) জন	i) সরকার কর্তৃক স্বীকৃত কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ চিকিৎসা মহাবিদ্যালয় হতে এমবিবিএস পরীক্ষায় সাফল্যের সাথে উত্তীর্ণ হতে হবে। ii) বিএমডিসি-এর নিবন্ধিত হতে হবে। iii) এসএসসি ও এইচএসসি পরীক্ষার প্রতিটিতে ১ম শ্রেণিতে (জিপিএ-৫) উত্তীর্ণ হতে হবে iv) Medical Science এর যেকোন একটি বিষয়ে উচ্চতর ডিগ্রীধারী অতিরিক্ত যোগ্যতা বলে বিবেচিত হবে	i) স্বনামধন্য কোন প্রতিষ্ঠানে চিকিৎসক হিসাবে কমপক্ষে ১০(বছর) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ii) কর্মকাল রবিবার হতে বৃহস্পতিবার সকাল ১০:০০ ঘটিকা হতে দুপুর ০১:০০ ঘটিকা পর্যন্ত (সরকারি ছুটির দিন ব্যতীত)। iii) প্রাথমিকভাবে চুক্তির মেয়াদ ০৩(তিন) বছর যা টিবিএল প্রয়োজনে বাড়াতে পারবে। iv) মহিলা এবং উচ্চতর ডিগ্রীধারী প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। v) বয়স: সর্বোচ্চ ৪৫ বছর সীমার মধ্যে হতে হবে (৩০ এপ্রিল ২০২১ খ্রি: তারিখ)	i) মাসিক বেতন: সর্বসাকুল্য ৪০,০০০/= (চল্লিশ হাজার টাকা মাত্র) ii) বোনাস: সর্বসাকুল্য বেতনের অর্ধেক হারে শুধুমাত্র দুই ঈদে প্রাপ্য।

১) আগ্রহী প্রার্থীগণ নিম্নলিখিত লিংক হতে অনলাইনে আবেদন করতে হবে। আবেদনের বিবরণ এবং আবেদন করার প্রক্রিয়া উক্ত লিংকে উল্লেখ করা হয়েছে। আগামী ৩১ মে ২০২১ খ্রি: তারিখ অপরাহ্ন ০৫:০০ ঘটিকার মধ্যে আগ্রহী প্রার্থীগণকে অনলাইনে আবেদন করতে হবে। আবেদনের সাথে টাকা ১,০০০/= (একহাজার টাকা মাত্র) আবেদন ফি হিসেবে এসএমএসের মাধ্যমে জমা দিতে হবে।

২) অনলাইনে আবেদনের লিংক: <http://jobs.teletalk.com.bd>

৩) আবেদনপত্র গ্রহণ বা বাতিল বিষয়ে নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

তারিখ: ২০ মে ২০২১ খ্রি:

স্বাক্ষরিত
মহাব্যবস্থাপক প্রশাসন
টেলিটক বাংলাদেশ লিমিটেড